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Od stycznia 2013 w Zespole Szkół w Górze jest realizowany projekt „Praktyki zawodowe sposobem na podniesienie atrakcyjności zawodowej na europejskim rynku pracy” (2012-1-PL1-LEO01-27962).
Praktyki są realizowane w ramach projektu „Staże i praktyki zagraniczne dla osób kształcących się i szkolących zawodowo” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach środków Europejskiego Funduszu Społecznego Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. Praktyki zagraniczne odbyły się w firmach niemieckich, w zakładach na terenie miejscowości Bad Freinewalde, a partnerem pośredniczącym była firma VFBQ. Praktyki realizowano w dwóch fazach, w  pierwszej fazie wzięli udział uczniowie klasy II technikum w zawodzie hotelarz oraz klasy III w zawodzie logistyk. Na przełomie kwiecień/maj na praktyki wyjechali uczniowie w zawodach technik budownictwa i mechanik. Praktyki zagraniczne trwały przez 3 tygodnie. Praktyki uczniów były poprzedzone będzie przygotowaniem pedagogicznym, kulturowym i językowym. Dzięki temu szkoleniu uczestnicy poznali metody pracy w grupie osób różnej narodowości, różniących się kulturą i wyznawaną religią. Szkolenie zapewniło lepszą adaptację w obcym kraju, a także wzbogaciło ich język angielski i niemiecki o słownictwo z zakresu języka zawodowego i ogólnego.
Uważamy, że 3-tygodniowy okres praktyk jest optymalny pod względem długości okresem wystarczającym na zapoznanie się z miejscem praktyk, asymilację do nowego otoczenia i wykorzystanie w praktyce posiadanej wiedzy oraz nabycie nowych umiejętności i kwalifikacji zawodowych. Ponadto trzytygodniowy pobyt w Bad Freinewalde pozwolił na pełną realizację programu kulturalnego przygotowanego przez organizację pośredniczącą VFBQ oraz poznanie największych atrakcji turystycznych oraz historii i obyczajów regionu Brandenburgia. Ponadto, uczniowie zwiedzili Poczdam i Berlin. Po zakończeniu praktyk uczniowie otrzymali dokument poświadczający zdobyte umiejętności oraz odbycie praktyk zagranicznych, wydany w porozumieniu z pracodawcą oraz szczegółowy opis zdobytych umiejętności, sporządzony zgodnie z systemem ECVET. Wszyscy uczestnicy otrzymali certyfikaty. Dla wszystkich uczestników będziemy aplikować o dokument Europass Mobility - ujednolicone poświadczenia kwalifikacji, zakresu wiedzy i doświadczeń. 



                                	„Staże i praktyki zagraniczne dla osób kształcących się i szkolących zawodowo” realizowanego przez Fundację Rozwoju Edukacji w Warszawie współfinansowanego Unię Europejską 
w ramach środków Europejskiego Funduszu Społecznego Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
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